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ADVERTENCIAS OBLIGACIONES

A PELIGRO EN GENERAL L!_!”

Lea con atencion los manuales suministrados co
aparato antes de su instalacion y us8olo asi, pod
obtener las mejores prestaciones y la max
seguridad durante su uso.

LEER MANUALES
INSTRUCCIONES

A\ Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad
afos y superior y personas con capacidades fi
sensoriales o mentales reducidas o falta de experit
y conocimiento, si se les ha dado la supervisi
formacion apropiadas respecto al uso del aparde
una manera segura y comprenden los peligros
Implica. Los ninos no deben jugar con el aparat
limpieza y elmantenimiento a realizar por el usuar
no deben realizarlos los nifios sin supervision.

/\ El cristal de la puerta y algunas supses del aparat
pueden alcanzar altas temperaturas.

/\ iATENCION! no abrir la puerta durante
funcionamiento del aparato.
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ICONOS.
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Boton encendido. Revisar apartado
Retorno a pantalla anterior

Lista eesplegable

Termostato configurado como terminal ¢
control

Seleccionardioma, zona horaria y mod
ACS/Calefaccion (modelos agum ACPH

Acceder a la plantilla del dia

Acceder a menus de ajustes

Hueso de aceituna. Combustib
seleccionado / no seleccionado

Pellets. Combustible seleccionado / |
seleccionado

Conectividad. Red WiFi original de
maquina

Conectividad. Conectada a router \

Ethernet

Acceder a la visualizacion del esque
hidraulico

Configura@n depésito inercia

Acceder a menu seleccion ACS o calefac
So6lo ACS activado

Modo Ec&ILENC&ctivado/ desactivado.

Analizar red.

Tt
>
i

@D

Retorno a pantall@rincipal
Informacion pagina
Temperatura ambiente

Subir - bajar potencia o temperatur:
consigna

Acceder a programacion calendario

Acceder a menu plantilla semanal

Acceder a menU selecci@ombustibles

Céascara de almendra. Combustit
seleccionado / no seleccionado

Acceder a menU conexidnternet

Conectividad. Conectada a router via Wi

Acceder a menu version software

Configura@®n zona

Configura®dn ACS
ACS + calefaccion activado

Sélo calefaccién activado

Medidor potencia sefial wifi.

Acceso parcial del usuario

Acceder a menu offset

Acceder a menu seleccién modo

So6lo accesible paservicio técnico

Acceder a menu test de motores (S.A.T.)

Gestion silo externo

Tornillo sinfin 3 sondas. Seleccionado /
seleccionado

o

Sistema limpieza automatico

Aspiracion neumdtica. Seleccionada /
seleccionada

Tornillo sinfin 1 sonda. Seleccionado /
seleccionado

L




2. ESTADOS.

Desde su conexién a la red eléctrica, la estufa cambiara sus estados dependiendo de la programacién y orde|
del usuario, adaptando su funcionamiento a las condiciones impuestas en cada momento.
Es posible comprobar el estado en el que se encuentraldeesainto desde el teclado como desde la interfaz
web, visualizando el color del icono correspondiente o verificando el nimero del estado en la pantalla de visualizaci
de datos.

9 Teclado: Color icono (punt® de lafigura4) o biencomprobando el valor numéricdigura 20del apartado
3.15).
1 Interfaz Web: Icon& (figura32) de la pantalla principal o en la visualizacion de ddigsréa 3b).

Icono: ,
Color Ndmero
Teclado Proceso
estado estado
Web

fIMaquina apagada.
Roi 0 fAlpulsar! , la maquina hace una comprobaciéon de motores.
@ o0 El icono cambiara a amarillo.
fEl icono cambiard a naranja si detecta anomalia.
flProceso de encendido.

; fiCaida de combustible, extractor y resistencia de encenfdidcionando.
] Amarillo 3 JEl icono cambiara a azul celeste si ha conseguido iniciar la combustion.
4 JEl icono cambiara a azul marino si ha de mantenerse en estado de st
10 debido a configuracion de la maquina.
fEl icono cambiara a naranja si no consigue iniciar condsusti
fProceso de precalentamiento.
e Azul 5 'ﬂLa_méquina inf[enta estabilizgr la c_ombustic')n.
celeste 6 'ﬂEI_ icono cambiara a verde si consigue mantener la temperatura de gases
o igual a un valor durante un determinado periodo de tiempo.
JEl iconocambiara a naranja si no consigue estabilizar la combustion.
e fFuncionamiento normal de la maquina. Regulacién automatica de depres
Verde 7 caida de combustible segin demanda de potencia o temperatura configur,
JEl icono cambiara a gris ante unaen de apagado, alarma o standby.
fiProceso de apagado.
8 JEl icono cambiara a rojo si el apagado no se ha producido por alarma o st
@ Gris 11 JEl icono cambiard a azul marino si se apaga por stamfiijdo a la
-3 configuracion.

fEl icono cambiard a naranja si se apaga por alarma.
fiProceso de standby.
Azul A la espera de programacién o temperatura.
marino IEl icono cambiara a rojo al pulsar
JEl icono cambiara a amarillo si hay demanda seginfiguracion.
JAlarma activada.
Naranja -4 Acompafiado con la sefializacion del mensaje de seguridad AXXX. Véase
OALARMAS &

i1 @l




3. TECLADO.

3.1. DETALLE DEL PANEL DE MANDOS.

Dimensiones (mm):

50

Figura 1 @ @ @ @

K | Visualizador deristal liquido. f 1

P | Botdn retroceso / movimiento izquierda. @

A | Boton incremento / arriba.

L | Boton avance / movimiento derecha.

N | Boton decremento / abajo. @ U

Q | Boton encendidg; apagado / confirmacion. T

O | Receptor de infrarrojogInhabilitado). - @ @ <;>

Figura2

Visualizador de cristal liquido. Nos informa del estado de la estufa y refleja las acciones que realizan]

K | el panel de mandos. La retroiluminacién del visualizador se desactiva cuando transcuseguB6os sir
pulsar ninguna tecla en el panel de mandos.

P Boton retrocesoy). Permite acceder al menu de visualizacion de datos o desplazarse a la izquierda
de los iconos 0 menus. Disminuye valores dentro del cursor.

A Boton incremento /arriba ¢ ). Aumenta valor deseado de potencia y/o temperatura segin modg
funcionamiento (P T) y desplaza la seleccion hacia arriba en los menus.

L Botdn avance«). Permite acceder al menu de ajustes y retornar a la pantalla principal desde los sia
realizar modificacione®iumenta valores dentro del cursor.

N Botdn decremento / abajo (). Disminuye valor deseado de potencia y/o temperatura segun mod
funcionamiento (P T) y desplaza la barra de seleccion hacia abajo en los mendus.
Boton encendidog apagado !(). Enciende y apaga la estufa desde la pantalla principal. Dentro ¢

Q diferentes menus tiene la funcion de confirmar.

O | Receptor de infrarrojos. Recibe la sefial enviada por el mando a distancia. Inhabilitado

3.2.  CONEXION SINCRONIZACION.

Ly @ST Ayadlrtl RE fF Mudual deFinstaldciBraygmanteiiBienby R RA A LB Y A
nuestra pagina web www.ecoforest.es, la electrénica estard operativa en un tiempo inferior a 40 segundos desde
conexion de la estufa a la red eléctrica.

K | Pantalla de arranque. K
P | Version teclado.

3.X|-—

Figura 3
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* Recuerde que emuestra pagina web dispone de todos los manuales de instrucciones actualizados. Siempl
prevalecera la validez del dltimo manual de instrucciones.

3.3.  MENU PRINCIPAL.

Mensaje de seguridad (N o AxxXpartado6

Modo de funcionamiento (P o Ty color

estado (ver apartado 2 de este manua | .
OEstadog U @ N | P

Nivel de potencia / Temperatura deseada.

Teclado blogueado habilitado.

Tl

Modo de conectividad configurada.

Calendario habilitado.

Modo ACS / Calefaccién (MODELOS AGU

Figura 4

3.4. MENU AJUSTES.

Icono de acceso a configuracién.

Seleccion de idioma. Espafiol (por defecto)

Modo de funcionamiento (P o T).

Temperatura sonda de ambiente. |

Test de motores (uso exclusivo S.A.T.).

OrH® @

Seleccion modo ACSCalefaccion. (MODEL @
—

l2dzasS w2FFasSiaQo

Seleccion de combustible. Pellet (por defeg
hueso de aceituna o cascara de almendra.

m O Z |F|> TR

AGUA).
Retorno a pantalla anterior. @ ’ og

Y
o

5 @G
<?|||

Programacion calendario teclado.

Visualizacién esquemiaidraulico. (MODELC

)

AGUA).

(o)1 %
N E

Figura5

35 ¢9bD! a;, 9b [/ }9b¢! v, 9OX

A\ Los cambios durante el uso y configuracién de la estufa, pueden realizarse simultaneamente desde el tecla
y cualquier dispositivo que esté conectaalaparatg siendola ultima modificacionsin importar desde que
dispositivo se haya hecho la gpeevalecera

A\ Ciertas configuraciones sélo pueden ser realizadas por personal autorizado (protegidas bajo contrasefia) c
la maquina apagada y sin alarmas (estado 0).

3.6. ENCENDIDO.

A\ Primer encendido: Antes de encender la maquina, cebar el sinfin desde eltestrie motoreshasta que
caiga combustible en el cestillo.

[N ey oo ) |CNC]€) oo L

ENCENDER ENCENDER
s [Hd] [SI] ND

Figura6



3.7. APAGADO.

oo  [Eow—mm
RPAGAR e | )
I HO

Figura 7

3.8. ACTIVAR O DESACTIVAR EL BLOQUEO DE TECLADO.

Figura8

3.9. SELECCION DE IDIOMA.

& 9 &
OF & 50" - "BO8k = so| & §
FOUSTES 3y @ B < nom= & FOUSTES 35

Figura9

3.10. SELECCION DE COMBUSTIBLE.

A\ Para acceder a este men, ladquinadebe estar apagada y sin alarmas (estado 0).
wS @A al NJ I Liabil deRratalaciory$ninteaimiedtod { S RS0 S Sy S nekeSigad O dz
de incorporar algin accesorio para poder utilizar otro combustible. Antes de realizar dicho cambio consult
con su distribuidor.

2 - ? |
@@ﬁ@@@: © EAROBH 8 @@ @
AIUSTES 5y G < & AIUSTES oy

FiguralO
3.11. AJUSTE OFFSETS.

A\ Dichos ajustes deben ser puntuales ya que la estufa se ajustaaticamenteEn el caso de tener que realizar
un ajuste consulte con su distribuidor.

ARRANQUEH:o0s gustes afectaran a los estadds/ 4. Los textos apareceran en rojo.

@ 4%) OFFSETS PASSWORD PULSO OH —= +35
PULSD OFF B |,/ —= +35
@ i @ ???? Gt @ @ EXTRACTOR 8 | —=— #1658

HIVEL
ROUSTES o4 ol < COMUECTOR B —— #1654

Figurall

NIVH.:Los ajustes afectaran al estado 7.

@ -% OFFSETS PASSWIORD T PULSO O — = 415
- T2 @D | (puso oFF 6 |5 —— 43

@ 5] @ @ ???? //\—‘ @ &> @ EXTRACTOR @ v Y +

RIUSTES 4y @ el COMUECTOR @

Figural2

3.12. MODO DE FUNCIONAMIENTO.

A\ Para acceder a este menu, f@aquinadebe estar apagada y sin alarmas (estado 0).
La electrénica dispone dibsmodos de funcionamiento: potencietemperatura.
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@ .f%; HIVEL
( : ) SENSOR  SOMDA
@ @ﬁ] @ @ @ CALEMDARIO OFF
. ENC/RPAG  HTH
RIUSTES 3y @ o < DELTA 2
Figura 13
NIVEL 1-9 Nivel de potencia en modo T. Ver apartdsl6.
SENSOR SONDA / TERMOSTATO| Selecciona terminal de control de zona.
CALENDARIO OFF / ON Activa 0 desactivarogramacion de calendario
Activa trabajo a minimo o encendido/apagado por terminal de e
ENC/APAG. MIN / OFF
zona.
DELTA 0-5 DiferencialnTOFF.

Para mas informacion y un ajuste mas precisonttedo de funcionamienta;onsultar el puntdb.5.

3.12.1. MODO POTENCIA.

El rango de regulacion va del nivel 1 al 9, siendo 9 el nivel de caida maxima de combustible. Para aumenta
nivel pulsaremos la flecha superier () y para bajar la flecha inferior ().

AJUSTES 3%

? B @ B o o e
@@nﬁ @CI)@ CALENDARIO OFF @@ﬁ‘% ®|(©)
EWC/APRG  HIN
g o g, 5 ¢ @ RIUSTES 3y
Figurald

3.12.2. MODO TEMPERATURA.

Si configuramos el modo de trabajo en temperatura, la P sera sustituida por 8déTdebemos configurar
este modo si tenemos la sonda de ambiente conectada o un termostato libre de tension conectado con s
correspondiente adaptador.
El rango de regulacion con sonda es entre 12°C y 40°C, siendo esta Ultima la temperatura maxima regulak
Para aumentar la taperatura pulsaremos la flecha superier () y para bajar la flecha inferior ().

AJUSTES 3y

NIVEL

&) e
@ ‘f; GE ~ | D @ SENSOR  SOMDA @ 3 @
@ = _ CALENDARIO OFF @ i
- B ENC/PRG  HIH P
G B < TR 2 f @ ROUSTES a4
]}
NIUEL 5
> O\ |smew ? e ®
- > | CRLENDRRID FF @ @ it @ @
5D ENC/APAG  MIN fa
DELTH 2 (i AJUSTES ay

Figural5

Max.

SONDA

TERMOSTAT(

Figural6



3.13 HABILITAR / DESHABILITAR CALENDARIO.

9 | & HIVEL NIVEL 5 oy
@ 2 L P SENSOR  SONDR |<Z%> SENSOR  SONDR ? © & @
@ @ i @ @ CALENDRRIO OFF CALENDRRTO [ 0] @ @ e z @
S5 ENC/APAG  HIN (&> ENC/APAG  MIN

®
1l
AOUSTES 33 (& < DELTR 2 DELTA 2 @ [ RIUSTES 3x

Figura 17

¥

3.14. PROGRAMACION CALENDARIO TECLADO.

A\ Antes de realizar una programacién de calendario, verificar y modificar si fuese necesario la fecha y ho
actual. El teclado permite ajustar desde el mehdia de la semana, la fecha (DD/MM/AA) y la hora (HH:MM
formato 24h) de la CPU.

A\ El teclado no disone de cambio de zona horaria automatica. Por tantogadendario debe configurarse
siempre por el mismo medio (via teclado o via WEB), pudiendo aparecer problemas de desfase horario ent
teclado y WEB si el calendario se configura simultdneamenteigtomtds medios (via teclado y via WEB).

9 ® @ DIR LU
@ @ @ ite @ FECHA  31/85/18

AIUSTES 3y < R Bel
Figura 18

Permite establecer una programacién con hasta 4 franjas horarias para cada uno de los dias de la semana.
franjas tienen 3 columnas configurables: Hora inicio de franja, modo (nivel potenciadapatpy) y temperatura
ambiente (depende configuracion maquina).

Selecciona el dia a programar. Cada
K |corresponde a una plantilla. Desde el Domi
al Sadbado (Plantillas 0 a 7 respectivamente
P | Habilita o deshabilita calendario.

Copia lgplantilla del dia seleccionado a: @
LUN- DON Dia en concreto.
A | ALL |Todos los dias m /@

WKD |Dias de semana (Lunes a Viernes EE;IUHDD [
WKN |Fin de semana (Sabado y Doming COPTAR WKH )ﬂ @
L |Activa o desactiva copia de plantilla. M(B6E8) (OFF) (19
N | Teambiente consigna de cada franja horari 2| 6986 7 24
B|1638| | = 24
OFF _|Apagado. H|2350) |s1B) |19

= Respeta franja anterior.
Q rg |Solosatisface ACBMODELOS AG!
CON AQS

1-9 |Nivel potencia.
Inicio franja horaria. Figura 19
Franjas horarias de cada dia o plantilla.

mao

3.15. VISUALIZACION DE DATOS EN TIEMPO REAL.

GASES 362 CONVECTOR @ HORAS  @@1? Hodelo
DEPRESION @ NTC M6 EMCEND. @8R4 EE'“SI'?“ gaﬁm
EXTRACTOR @ ESTRO0 @ COWBUST.  PELLET ot s i
PULSO ON @ HIVEL B IOICHA  ES 0 Lift
PULSO OFF @ CPU 340 CORDOBA_ULC 1P Etherret

Figura 20

10
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3.16. VISUALIZACION ESQUEMA HIDRAULICO. (SOLO MODELOS AGUA).

Calefaccioén

OBE = 9/©

AJUSTES 3y € <

Figura 21

Figura 22

[ | Valor en tiempo real.
[1| Modificable por usuario.
1| Modificable por S.A.T.
K | T2agua impulsion.
P | T2 agua retorno.
A | T2 ambiente/deposito inercia.
L | Consigna t2 ambiente/depdsito inercia.
N | Consigna t2 ACS.
Q | T2 deposito ACS.
ACS + Calefaccién ACS + Deposito de inerci Depésito de inercia
[ E) ] 0
=Pl O
'
LUy I"] e
Figura 23 Figura 25
Multizona*
Opcional
Configuracion Configuracion
sonda termostato
Z0NA ® OH 20NA ¥ OFF
IMP CAL 28 IMP CAL 38
VALWLA 54 — VALWLA 98—
mn=1/2/3 BOMER 86 M BOMER OFF
COMSIGHA 259
AMBIENTE 26
ON/ OFF Con demanda o sin demanda en zona.
IMP CAL: Temperatura impulsion a la zona.
VALVULA: Porcentaje apertura de kélvula de zona
BOMBA: Porcentaje funcionamiento bomba de zona
CONSGINA:  Temperatura consigna de zona con sonda ambient
AMBIENTE: ~ Temperatura de zona con sonda ambiente.

Figura26

3.17. SELECCION MODO ACS / CALEFACCION. (SOLO MT@REA)OS

A\ Para acceder a este mend, la estufa debe estar apagada y sin alarmas (estado 0).
Solo aquellas calderas cuya electrénica gestione ACS + Calefaccion mediante véalvula 3 vias.

11



OB & HO| = O Q= = 6© 3
FUTES o & B o ROUSTES oy
Figura27
(@) |ACS+C/ Satisface ACS y calefaccion. Prioridad ACS
ACS | Solo satisface calefaccion.
CAL | Soélo satisface ACS.

3.18. ECOSILENCESOLO ESTUFAS).

Figura 28

£

Activado:Ventilador tachado. Limita el nivel de potencia méaxima del equif® Bl convector se mantiene
apagado, pudiendo encenderse momentaneamente.

4.

CONEXION DESDE CUALQUIER DISPOSITIVO QUE PERMITA BWAFINEXION

Lo primero que necesitaremos es conocer la identificacion de la red WiFi de la estufa (SSID) y la contrasefia
dicha red. Lasg@remos encontrar en una pegatina similar al ejemplo deglaa 29, en 3 ubicaciones:

9 Pagina 1 de este manual.
1 CPU dda méaquina.

1 Préxima a la pegatina con el n° de serie de la maquina.

SN:NP° serie CPUNombre- Usuario.

SSIDRed WiFi original.

PWD:Contrasefa red WiFi.

SN:
@—-— 25568549570 13 ECOFOHEST ':?‘”ﬂ C
ey

A A O A XNETxxxx

Ecoforest

@_ ssiD
Ll

!—V_J

®_ PWD:
L

B37/03/2021

QO Z — |PTR

Contrasefia pagina web (8 primer
caracteres.

NET: Puertalireccionamiento estufa.
Caddigo QR.

IeUn93mJ

Figura ®

Debemos buscar y establecer conexién con la red 8¥iki estufa, para ello debemos introducir la contrasefa
mostrada en la pegatina, respetando todos los caracteres alfanuméricos de la contrasefia, asi como mayuscula

minusculas.

Si el dispositivo empleado para conectarnos dispone de camara y unai@plipata escaneo de codigos QR,
se puede conectar directamente la wifi 0 copiar la contrasefia desde la aplicacion, enfocando sobre el QR de

etiqueta.

Con la conexion establecida, introducir en el navegador web de nuestro dispositivo la direccion URI

192.168.3.1

192.16

Al acceder a la interfaz web, puede solicitarnos una autentificacion.

SN: N° serie CP\Nombre- Usuario.
Contrasefa pagina web (8 primeros digitos

8.3.1 v
Figura30
X
Iniciar sesion en 192.168.3.1
Nombre de usuario:“ @ ‘
Contrasefia: ‘ @ ‘
‘ Acceder ‘ ‘ Cancelar ‘
Figura31l

12



A Si el dispositivo WiHio utilizamos con varias redes simultdneas (estufa, WiFi de casa, WiFi trabajo, etc),
debemos asegurarnos cuando hagamos algo en la estufa, estar conectados a la red WiFi de la misma.

5. INTERFAZ WEB.

5.1. MENU PRINCIPAL.

B

K Modo defuncionamiento P o . Punto 5.5.
Potencia o temperatura.
P Mensaje de seguridad. (N oX®. Punto 6
Alarmas (AXXX).
A | Temperatura ambiente exterio©pcional ) @
L Idioma, ®»na horaria y modo ACS %@
Calefaccidrisdlo modelos agua con ALS | 245°C ®
N Visualiza rado ACS / Calefaccicactivado
(sblo modelos agua con ACS
Q | Hora y fecha actual. (7)
O | Temperatura ambiente. (6) %)
E Temperatura ambiente demanda Soélo
modelos agua en modo Potencia.
| Temperatura ambienteconsigna/ Potencia @) ® ® @
consigna
? | Ajustes. : o o
M | Programacion de calendario.
@ | Seleccién de combustible.
B | Encendido / apagad®unto 2
Figura32
5.2. CONFIGURACION DE IDIOMA, ZONA HORARIEEZGON MODO ACS / CALEFACCION.
K Zonahoraria*. Z0NA HORARIA- é”
P | Idioma. -
A Seleccion de modo ACS / Calefacg
(MODELOS AGUA)**,
La zona horaria debe ser siempre
. correspondiente a la ubicacion del apara (@) curoemaans
Importante  para  configuraciones ¢
calerdario.
~ S0lo aquellas calderas cuya electron
gestione ACS + Calefaccion
Figura33
5.3. SELECCION DE COMBUSTIBLE.

A\ Para acceder a este mend, la estufa debe estpagada y sin alarmas (estado. 0)

[ 2y adz F NJ | ManNdl deRratalacion R $anterimiento f 1 & OF Ny OG0 SNNAGA O
utilizar, asi como la necesidad si la hubiese, del montaje de algun accesorlo mecénico. El combustible seleccion
aparecera marcado en verde. ;

COMBUSTIBLE

ara almendra

Figura34
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5.4. MENU VISUALIZACION DE DATOS.
ot &
AJUSTES <
Atrds Inicio
Temperatura CPU 3379C Temperatura de gases 28.8°C
T. Impulsién 23°C Temperatura ambiente 22.0°C
Velocidad extractor 0.0% Velocidad de la bomba 0.0%
Dep. Entrada aire 0Pa Primer nivel aire dep. 95.5Pa
Estado 0 Nivel potencia 0
Encendidos 000000 Funcionamiento total 000000000h
T pellets ON 0.0s T pellets OFF 0.0s
Resistencia encendido 0 Modelo CG302014_vij
Modo control T2A NUmero serie CPU 000025568650835
Mensaje alarma N Version software 23Abr19_v4a
Temperatura de retorno 0.0°C Combustible Pellets
Presion de agua 1.2bar
il il ) i =
Esquema de Modo operacién Offset Test de motores WIFT Versiones
agua
Figura35
Mensaje en pantalla Descripcion Rango.
Temperatura CPU Temperatura interna de la CPU -10 a 70°C

Temp. sonda NTC /impulsio

Temperatura que detecta el funcionamiento ¢
convectoren estufas e impulsion en agua

10 a 70°C modelos airt
-10 a83°C en agua

Porcentaje de voltaje (en base a la red eléctrica)

Velocidad de extractor : . 0 a 100%
recibe el extractor de salida de gases.
Dep. entrada aire Es la depresion detectada en el tubo de entrada de § (r)nOdilo)ZSOPa (segu
Estado Estado de funcionamiento* De-4 a 20 (Uso SAT).
Encendidos
Encendidos Numero de encendidos de la estufa. contabilizados  desd
estado 0.
T. pellet ON Segundos que funciona el motor del sin fin. V_arla en funqon de
nivel de potencia.
Resistencia encendido | Encendido (1) o apagado de la resistencia (0). VariadeOal
Modo de funcionamiento por potencia (P) | Ver puntos 3.7 en
Modo control
temperatura (T). adelante

Mensaje alarma.

Mensaje de alarma (AXXX).

Ver tabla de alarmas.

Temperatura de retorno.

Temperatura que detecta el funcionamiento del ag
en el retorno de la calefaccion (modelos agua).

-10 a 83°C en agua

Temperatura de gases | Temperatura en la salida de gases. 10 a 250°C,  segy
modelos.
Temperatura ambiente Temperatura e_tmblente, s6lo si tenemos conectada 10 2 40°C
sonda de ambiente.
Velocidad de convector / | Porcentaje de voltaje (en base a la red eléctrica)
: : - 0 a 100%
bomba recibe el ventilador de convecci@nbomba
, . , . s 70 a 250Pa (segu
Primer nivel de aire dep. | Valor memorizado en fabrica.
modelo).
Nivel potencia Nivel de caida de combustible Del1lal9
. . Como su nombre indica, horas de funcionamiento d Horas . desde
Funcionamiento total contabilizadas  desd
estufa.
estado 0.

T. pellet OFF

Tiempo que esta apagado el motor del sin fin.

Varia en funcién de |
calidad del combustible

Modelo

Modelo de estufa que tenemos.

Varia en funciéon de
modelo.
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s

NUmero serie CPU

NUimero de serie de la CPU, anotado también e

Varia en funciéon de |

etiqueta de la misma. CPU.
Versién Software Versién de software de la CPU \élirllJa en funcion de |

Combustible

Pellet

Pellet, hueso, c. almendrd

Presién agua

deagua).

Presién de agua en el circuito hidraulico (s6lo mods

Presibn de agua e
bares

5.5.

MODOS DE FUNCIONAMIENTO.

A\ Para acceder a este mend, la estufa debe estar apagada y sin alarmas (estado 0)

TIPO DE APARATO

AIRE (ESTUFA)

AGUA (CALDERA/HIDROESTUFA).

fiConfiguracion por defecto.
fiGestibnmanualde la potencia

fiConfiguracion por defecto.
Monozona; T. ambiente = 21 °C; Impulsi
calefaccion = 65 °C; Standby = 82 °C
fGestiébn manual de potencia.
Nivel de potencianodificable desde teclado
web o calendario configurad® niveles de
potencia, siendo 9 el nivel maximo.
Sila demanda déterminal de control(sonda

POTENCIA | Nivel de potenciamodificabledesde teclado; ambiente, termostato o THT)laimpulsionde
web o calendario configuradd® niveles dg aguase hasatisfeclo, reducirgpotenciaal nivel
potencia, siendo 9 el nivel maximo. minimo.

fRango de regulacion ambiente entre 12°(
40°C.
fPosibilidad de gestibn de encendidos
apagadossegun:
¢ Terminales de control.
¢ Sensores de depdsito.
fiGestion automatica de lpotencia
fGestiénautomética de la potencia De acuerdo a la tempgratura de impulsigra
, . la demanda del terminal de contrdsonda
Segun demanda del terminal de control (son .
) ambiente, termostato o THT).
ambiente, termostato o THT) fPosibilidad de gestion de encendidos
TEMPERATUR) ¢ Nivel de ptencia instantanea. 9

¢ Encendidos y apagados (configurabl
fRango de regulacibambiente entre 12°C y
40°C.

apagados, segun:

¢ Terminales de control.

¢ Sensores de depdsito.
fRango deregulacion ambiente entre 12°C
40°C.

Para seleccionar modo Potencia o Temperatura, pulsar icono seleccién de modo.

Seleccidon modo de funcionamiento.

Acceso a configuracion.

Usuario y contrasefa (ST.).

—|>TOX

Validar acceso.

K

15

Temperatura

Usuario:

Potencia

Clave:

A
L

Figura36



1 La configuracion del modo desde la web queda reservada para el servicio técnico, siendo necesario introdu
tFa ONBRSYOAIfSa O2NNBaLRYRASYGSad t NI NBFEATFN

5.5.1. MODELOS AIRE

B

Potencia Ninguno

®| Temperatura ® Sonda

Termostato

Figura37

Alacceder a la configuracion, se debe seleccionar la opcion del terminal de control.

Sensor Tempertaturas
Opcién cuando no s
ha conectado ningur
Ninguno terminal de control
(sonda ambiente|
termostato o THT).
ATMin : 2 °C | n fu: Valor por defecto=1E| aparato
Apagar/Encender redu_ce potencia’ al alcanzar lagmbiente
- consigna, regulandola para que la t2
ambiente se mantenga entre la consigng
AToFr C 1St gk 2 NI n
La sonda dembiente| “'ON° e | Verfigura 3o,
debe estar conectads Apagar/Encender habilitado.
para poder funcional Este modo de funcionamiento sélo
Sonda en este modo. Debq aconsejable en viviendas bien aisladas.
ubicarse a 1,5m d¢ ATwin : 2.0 °C | nTore Valor pordefecto=2 Diferencial de
altura 'y alejada de _ _ apagado Si t2 ambiente sobrepasa el val
fuentes de calor o frio] ¥ Apagar/Encender a :
NnTorrsobre la t2 ambientepasa a apagad
or standby.
ATorr: |20 o E B Valo?/ por defecto=Diferencial de
ATon : 1.0 °c | encendido Si la 2 ambientalesciende e
valor nTon por debajode la consignael
aparato se enciende.
Verfigura 40.
El modo ON/OFF esl La maquina trabajara al nivel de poten
pensado para trabajal Nivel minimo seleccionado  con ~ contacto  cerra
con un termostato o (demanda) y al minimo con contac
contacto externa. El abierto (sin demanda)
funcionamiento debe Encendera la maquina o la pasara a stan(
Termostato | ir siempre si el contacto esta cerrad@demanda)o
acompafado de unj abierto (sin demanda)respectivamente,
conexién  adecuadg Apagado Para activar este sistema ha de pulsars
dicha conexion debq botén ! So6lo es recomendable
ser totalmente libre de utilizacién con un maximo de 2 encendid
tension. y 2 apagados diarios

16



A fin de evitar sefiales continuas ({
sistemas de biomasa, rmostato ha de
trabajar con histéresis, tratando de evitg
cambios desefialen el contacto inferioreg
a 40 minutos.

B

5.5.2. MODELOS AGUA.

Una vez introducimos el usuario y contrasefia, accederemos a la pantalla de seleccion de tipo de esquer
hidraulico siendo monozona stleccionadgor defecto dede fabrica.
A continuacion se muestrdas menus desplegables ctos distintosesquemas configurables.

Terminal de control de zona

Monozona
Termostato

@ Potencia Seleccionar... v Sensores en deposito de ACS

O Temperatu ra Seleccionar... ACS
Monozona Dos sensores
Monozona + ACS Sensores en deposito de inercia }

ACS + Inercia )
| . Inercia
nercia Dos sensores
Multizona i
Multizona + ACS Seleccione nimero zonas
Multizona*
2 Opcional

w

Figura38

{ St SOOA2y I R2 St SaljdzSYIl £ Liz al NJ W/ conurds vRlbres prefifados | L
a modificar si no satisfacen nuestras necesida@@sel apartadd.8. se visualizan las opciones mostradgasla
pantalla de usuario.

5.5.3. FUNCIONAMIENTO Y COMPORTAMIENTO DE LAS CONFIGURACIONES DE SONDA DE AMBIE!

DN} FAOI S2S8SyL)X 2 RS O2y{iNRBf LJ2NJ &d&2yRI RS | YOASYI(S

Encendido de estufa

Temperatura objetiveseleccionada en men @ @ @ @
principal.

NTMin.

Reduce a minima potencia

Incrementa potencia desde Wivel de
potenciaen modo®@ O2 y ¥ A 3 dzNJ
Usuario apaga estufa manualmente.

QO Z2 |r|> T X

Figura39

Gréfica ejemplo de control por sonda de ambiente 20nJOA 5y & ! LI 3 Nk 9y OSY RS NE |
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Encendido de estufa.
Temperatura objetivo seleccionada en me

K

P T
principal.

A | nTMin.

L | Reduce a minima potencia.

N LV(?I}I‘BYSVGI-A L2 G Sy OA
L2USYOAl Sy Y2R2 ¢Q

Q n OFF Diferencia de temperatura parg
apagado.

') Apagado de estufa por temperatu
ambiente.

E |n¢hb 5 AT &NEBnfpératlira para
encendido.

Encendido por demanda de temperatura.

Figura40

Cuando lamaquinaestd apagada en cualquier modo de temperatura y lista para reiniciarse por la,misma
veremos reflejado en la pantalla principal:

Azul marino El icono quedara fijado en azul marino para indicarnos gofguinaesta parada
a la espera de encenderségb sea por una programacion o por temperatura.

5.6. MENU OFFSET.

OHSETS A o

K | Modificar offset (S.A.T).
Potencia a la que arrancara la maquina

P modo temperatura, ajustandose
automaticamente para satisfacer las . S
consignas.

min

Figura4l
5.7. PROGRAMACION CALENDARIO.WEB

A\ El teclado no dispone de cambio de zona horaria automética. Por tahtmlendario debe configurarse
siempre por el mismo medio (via teclado o via WEB), pudiendo aparecer problemas de desfase horario ent
teclado y WEB si ealendario se configura simultdneamente por distintos medios (via teclado y via WEB).

La forma de programar la estufa se puede realizar de forma semanal renovable por plantillas, programaciont
grabadas de fabrica totalmente configurables por parte delario, o de forma totalmente personalizada
seleccionando el rango de horas, temperatura y nivel de caida de combustible. Podremos programéd léssa
contando desde la fecha actual.

Dicha programacion la haremos siempre de forma grafica, configulasdees pardmetros de forma rapida
y sencilla.

Para ello pulsaremos sobre el icono que tiene forma de calendario. Una vez realizada la programacion desea
bien con una plantilla o una especifica hecha a medida activaremos dicha prograc@uidren lafigura 41. La
desactivacion de las programaciones se realizara desmarcando dicho punto.

18



B

Acceso a programaciones.
Programacion desactivada.
Programacion activada.

—K —
Y,
A_f

Figurad42

> T X

P_f

Pulsando sobre el icono antes indicadocederemos a la pantalla de las plantillas de programacion.

<
CALENDARIO

K | Barra de navegacion mes. (60 dias).
P | Dia actual. 15 @
A | Retorno al dia actual o s s I s

G

Figura43

Para seleccionar la programacion diaria basta con pulsar sobre el dia que queremos programar, por ejemplo
23 de agostode 200y se abrira una pantalla como la descrita a continuacion:

CALENDARID e

Programacion
Dia 23-08-2019

Dia seleccionado.

-

Plantillas disponibles para asignar dia
seleccionado.

Visualizar o editar configuracién aplicada
dia seleccionado.

19

26

13
20

27

Aplicar plant. 1
Aplicar plant. 2
Aplicar plant. 3
) Aplicar plant. 4 N
22 ——e—{1 I .\\2/‘

D Aplicar plant. 5 -
29 30 31 Aplicar plant. 6
Aplicar plant. 7.

E)
Programacién dia H\?',-‘

P
.u-"-l\l.w nal

Figurad4

Las diferencias principales entre el punB y el punto A, es que la primera son programaciones
preestablecidas de fabrica que aln siendo modificables ya van memorizadas para facilitar al usuario su aplicacion
WLINRINI YFOAsYyY RNFIQ y23a8 LISNYAGANI Y2RAFAOFINI £ LI Iy

Sis6lRS&ASEY2a LINBANI YIFN dzy RNIF Sy OdzSadAsy LzZPH I NB
accederemos a la plantilla de programacion preasignada al dia seleccionado:
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K |Franjas horarias (de las 00 a las 23h).
Columnaemperatura.

Respeta el valor configurado en

Igual . . )

P franja horaria anterior
Temperatura consigna (intervg
12-40 (0,5 °C). En estufas de aire § b & 2
compete en modo Temperatura, |~ Amamn g
Columna Potencia. : ; : h : : ; :

Igual |Respeta franja anterior. . [re0 o | Poe— . 1 vz
Standby | Sélosatisface ACS TR — |

21.0 +| | standby

0
0
0
21.0 | |lgual v 220
0
0
0
0

OFF |Maquina apagada. = e : e “'-'”-— = ‘
A Nivel potencia. Orden  d . u o s I : . o
encendido Si por configuracig ; *° jie : : &
1-9 |depende de otras demandas que(b (12) é) ; ‘
encuentran satisfechas, la maqu : (3) (5)
se quedara en standby (3 & G
L Actualizara la plantilla en todos los dias
haya sido asignadareviamente**
N |Guardar programaci6MPORTANTE) Figura45

*

MODELOS AGWON ACS.

++ | S0lo se muestra al configurar una plantilla,
aS YdzSadNl} Sy Wt N3

5.7.1. PLANTILLAS DE PROGRAMACION.

Para configurar cualquiera de las plantillas se debe seleccionar la pldes#ada y variar o configurar los
parametros deseados del mismo modo que se aplico en la programacién diaria explicado en el punto anterior.
Es importante validar dicha programacion pulsando en guardar tras realizar la programacion

PLANTILLAS ES 1

K | Plantillas % 7. ‘
P Aplicar cambio sobre programacion ) ‘
previas.

Figura46
5.7.2. PROGRAMACION SEMANAL POR PLANTILLAS.
Para acceder a la programacién semanal debemos pulsar su icono y accederemos a la pantalla
programacion. En ella debemos indicar en cada dia de la semana que plantilla queremos guidirdar la

programacion y posteriormente habilitar la programactahy como indica el punté de lafigura 42.
Esta nueva plantilla semanal se aplicara a todos los dias a partir del dia actual.
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B

Asignar plantilla deseada a dia de la sema

Guardar programaci6iMPORTANTE).

21

PLANTILLA SEMANA

Figurad7



5.8. VISUALIZACION WEB ESQUEMA HIDRAULICO (SOLO MODELOS AGUA).

A\ La configuracién del esquema hidraulico debe ser realizada por parte de un instalador o calefactor desde
punto 5.52. La visualizacion del esquema puede dividirse en 3 bloques superpuestos segun la configuracior

Menu de visualizaciord usuario solo pdra realizar pequefias modificaciorssbre algunos de los esquemas
(demanda maxima de ACS, consigna de temperatura ambiente

K Informacién caldera.

Informacion calefaccion.

Informaciéon ACS.

Modificacibn demandas esquema hidraulig
(Usoexclusivo de técnico).

Consigna modificable por usuario.

Valor en tiempo real.

5]
A
L
[
[ 1| Consigna modificable por técnico.
1]

Figura48

K CALDERA

Se muestran lodatosen tiempo real de la caldera, ademas de las consignas de impulsién a satisfacer.

A

»
H

P CALEFACCION

MONOZONA

SONDA DE AMBIENTE

N

Minimo

Regulgpotenciaa minimo.

Apagar /
Encender

Regulgpotenciaa minimoy enciendeg
apaga la maquina por temperaty
ambiente.

N
I rQu- cEn

Consigna temperatura ambiente.

Temperatura ambiente.

Temperatura ambiente maxima. (Apagar/encen

Q
@O O3R
|

Temperatura ambiente minima.

TERMOSTATO

Minimo

La maquina trabajard al nivel

potencia seleccionado con conta
cerrado (demanda) y al minimo ¢
contacto abierto (sin demanda).

Apagar /
Encender

Encendera la méquina o la pasar
standby si el contacto esta cerra
(demanda) o abierto (sin deman
respectivamente.

22
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s

MULTIZONA

0 "

Minimo

Regula a minimo.

Apagar /
Encender

Regula a minimg enciendeo apaga
la  maquina por temperaturs
ambiente.

Z1

Zonal

Z2

Zona 2. (2 0 3 zonas)

Z3

Zona 3 (3 zonas)

Pulsandasobre la zona, se accedela.

ZONA I¢ 3

Disipacion
Remoto

Curva de calefaccion

Temperatura impulsién grupo

Porcentaje apertura electrovalvula.

Temperatura impulsion objetivo grupo

moZ

Terminal de control seleccionado.

o
Q

Disipa en zona habilitada durante

Disipacion apagado

Remoto Comunicacion externa termostato.

Curva d

., | Muestracurva de calefaccion.
calefaccion

Zonavisualizada

Anterior zona.

Siguiente zona.

W (g~

L1

. Z v

THT

TERMOSTATO ON/O

ON/OFF. Muestra si hay demanda en la zona.

Temperatura maxima. Finaliza demanda.

Temperatura consigna.

Temperatura minimanicia demanda.

Temperatura ambiente zona.

Muestra la curva de calefaccion.

I OO To0m

Limite maximo impulsién calefaccig

Temperaturampulsiénacorde &)

~—~

Limite minimo impulsiéon calefaccio

Temperatura Impulsién acorde-&

Limiteminimotemperatura exterior.

Limitemaximotemperatura exterior.

ZONA 1 3 TERMOSTATO ON/OFF

:

ON/OFF. Muestra si hay demanda en la zona.

*OPCIONAL. Necesario gestor de zonas y grupasigalsion
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DEPOSITO DE INERCIA

1 SONDA
N [Temperatura depdsito.
7N T1 N I O] O [Consigna méaxima temperatura. depésito. Fin
EE' demanda.
E Consigna minima temperatura depoésito. In
demanda.
2 SONDAS
N [Temperatura sonda superigiepésito.
T EN:'OC m:l Q Temperaturasonda inferior_depésito._ _
w . o) Consigna sonda superior depositoFinaliz
T2 |I):| C EE:' demanda.
E (Consigna sonda inferior depésito. Inicia demang
A ACS
1 SONDA
N [Temperatura deposito.
. Consigna maxima temperaturdeposito. FinaliZ
T1 [N < (O] O demanda.
EE:| E Consigna minima temperatura depoésito. Ir
demanda.
2 SONDAS
— N [Temperatura sonda superior depésito.
— T1 ENjoc m Q [Temperatura sonda inferior depésito.
Consigna sonda superior depositoFinaliz
T2 °C
LO e [E |0 jjomanda
E [Consigna sonda inferior depésito. Inicia demang

¥

Realizaun ciclo antilegionella

a_ Disipacion ACS

Dis

ACS.

ipa el calor producido durante el apagado sob

Cal

dera cubriendo demanda de ACS.

3

Cal

dera cubriendo demanda dalefaccion.

24




5.9. CONEXION A INTERNET (EASYNET)

Si hay disponibilidad de internet en la ubicacién de la maquina, es posiloieesbay control de la maquina a
traves de internet

N ANTES DE HACER NADA, VERIFICAR LOS APABRTAD@DESyY 59.4.
w UNA MALA CONFIGURACION PUEDE BLOQUEAR LA CONEXION WiFi CON LA MA &

CONSULTE A SU DISTRIBUIDOR.
5.9.1. RECOMENDACIONES

Realizar la configuracion con la maquina apagada.

Si sautiliza el dispositivo para conectarse a distintos equipos Ecoforest, borrar historial y caché del navegadc

o realizar una conexion privada desde el navegador.

1 Pese ala comodidad de la conexion WiFi, por seguridad y fiabiidatbrest recomienda la nexién cable

(Ethernet) siempre que sea posible. En funcién de la conexion a realizar:

w WiFi: Comprobar que existe una buena cobertura entre maquina y router de la instalacion.
Si el dispositivo WiFi desde el que vamos a realizar la configuracion se ea@leritance de otras
redes WiFi a las que podria autoconectarse, se recomienda eliminarlas momentaneamente hast
haber finalizado la configuracion con éxito.

w Ethernet: Conectar un cable etherrgitecto (T568A) entre CPU y router.

= =

5.9.2. CONFIGURACION.

CONEXION &" (n

K | Desplegable
P | Nombre WiFi. o
A | Contrasefia WiFi. @) 50
L [ IP WiFi actual, o
N | IP Ethernet actual. (5) wemer e
Q|.2l0sy YtNROINRO® [ o | | oot |
O|. 2Gdsy WDdz NRI NRO ® @

® e | =)

| Figura49
Desplegable:

APWiFiOriginat Configuracién de fabrica. La CPU genera su propia red WiFi, SSID. Los cuadrosRieytéXjo (
se autorellenan con la SSID y PWD de la CPU.

LANWiIFt Sincroniza CPU con WiFi externa. Los cuadros de textp @) se rellenan con el nombre de la red
WiFi de la instalacion y su contrasefia WiFi.

LANEthernet La CPU se comunicara a través del protocolo Ethernet.

APWiFi Personalizadd.a CPU creara su propia red WiFi, SSI®cuadros de textd®() y @) deben ser
rellenados segun la SSlPontrasefia deseada por el usuati@ SSID ha de contener un minimo de 4 caracteres y
la contrasefia un minimo de 8. Evitar espacios y caracteres extrafios.
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PASOS CONFIGURACION SEGUN TIPO CONEXION:

WiFi:
LAN-WIFi v
AP-WiFi Original

LAN-Ethemet %
AP-WiFi Personalizada

P

[LAN-WIFi v]
SSID | wifi_casa ‘
Contrasena | contrasefia_wifi_casa |
IP WiFi 192.168.003.001
1P Ethernet 192.168.002.099
Probar ,% Guardar
Verificar punto5.9.4. - ﬂ
PRECAUCIONES Y
RECOMENDACIONES LAN-WiF %
SSID | wifi_casa ‘
Contrasefia | contrasefia_wifl_casa \
IP WiFi 192.168.003.001
IP Ethernet 192.168.002.099

Probar Guardar

Probando configuracion, por favor espere

Pueden aparecer los siguientes mensajes:
Comunicacioén fallida!!

Rellenar los camp
correspondientes  con
nombre exacto de la red y
contrasefia de la WiFi q
gueremos conectar.

t dzft al NJ Wt NBO

La Electrénica se reiniciara
desaparecera la WiFi
momentaneamente.

Verificar que nos hemi
reconectado a la retlViFi de

. . tr SaddzFr LI
Asegurese de estar conectado a la misma red que :
: " : mensaje.
dispositivo, antes de aceptar este mensaje
[LAN-WiFi v] J [LAN-WiFi v]
SSID [ wifi_casa | 551D [ wifi_casa |
Contrasena ‘ contrasefia_wifi_casa | Contrasena | contrasefia_wifi_casa ‘
IP WiFi 192 168.003 001 IP WiFi 192.168.003.001
IP Ethernet 192.168.002.099 1P Ethernet 192.168.002.099
T o
No exitoso Exitoso ﬂ
Aceptar el mensaje
Si acepta, debe conectars
través de dicho router pa
acceder a su estufa, config!
su router.
Figura50
AN 1t Lzt &F NJ Wt NRPOoFND RS&F LI NBOSNY tF NBR 2ACA LN
O2YdzyAOI OAsyéd £SNAFAOI NI IjdzS K& NSH NBalR2 fI NBR
aceptar el mensaje y esperar a que apatezcSt YSyal 2SS a9EA(G2a2é 2 ab2 9
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ETHERNET:

Comprobar antes de hacer nada que existe conexion Ethernet entre router y CPU estufa/gaidtxy&.0.1).

[ AP-WiFi Original

x|

AP-WiFi Original
LAN-WIFi

AP-WiFi Personalizada

B

{ St S O OANEtiernbE oV

!

[LAN-Ethernet

SSID

Ecoforest18974545

Contrasena

dZ3EBYmINkGa1MNfGI4

Verificar conexion cable 1P wiFi

192.168.003.001

t dzt al NJ Wt NBO |

entre WiFi y estufa. IP Ethernet

192.168.002.099

Probar \1“ Guardar

LAN-Ethernet ~

SSID Ecoforest18974545

Contrasena dZ3EIBYmINkGa 1 MNIGI4 i =

P 192,168,003 001 La electronica verifica la

IP Ethernet 192.168.002.099 conexién cable entre CPU y

router.
Probar Guardar
Probando configuracién, por favor espere
[LAN-Ethernet v J [LAN-Ethernet v

SSID Ecoforest18974545 SSID Ecoforest18974545
Contrasefia dZ3EjBYmINkGa 1MNfGI4 Contrasefia dZ3EjBYmINKGa1MNfGI4
IP WiFi 192.168.003.001 IP WiFi 192.168.003.001

IP Ethernet

No exitoso

192.168.002.089

Guardar

5.9.3. ACCESO DESDE INTERNET.

IP Ethernet

Exitoso

192.168.002.099

Aceptar el mensaje
Antes de aceptar, consulte
configuracion ethernet con
distribuidor.  Esta  accio

Figura51 deshabilitara la conexion WIF

| K | Pagina web.

10,

ecoforesthome.com [V

Figura52
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SN: N° serie CPANombre- Usuario.

PN

Contrasefa pagina web (Bimeros digitos).

SN: N° serie CPANombre- Usuario.

AN

Acceso a la maquina desde cualquier part¢

Acceso a la maquina dentro de la cobertl
del router de la instalacion. Recomendal
cuando nos encontramos en la instalacion

) ecoforesthome.com

c

= EcoForestHome

Regulacion Climatica Estufas y Calderas de Pellets

—a
Estufas y calderas con /
regulacién climatica {

L

IDIOMAS
c. e s 8, sz
* EEspafio Inicio de sesion
® &= English
o 11 Frangais Nombre de usuario *
s 11 taliano @
® = Polski Escriba su nombre de-usuario en EcoForestHome.
o DN Portugués .
o 5 Contrasefia *
* mm PyccKmm @
Escriba la contrasefia asignada a su nombre de usuario
Iniciar sesion
€« C' [ ecoforesthome.com

= EcoForestHome

Regulacion Climatica Estufas y Calderas de Pellets
regulacion climatica |

IDIOMAS

® I Espaiol

(1) 2556854957013
(2) Acceso remoto a la caldera
(3) Acceso local a la caldera

® == English

o 11 Francais
s 11 taliano

® m Polski

o BN Portugués

o - PyCCRYI

Figura54

A\ si se ha conectado el aparato por primera vez a internet, los enlaces podrian tardar hasta 15 erinutos
aparecettras finalizar el proceso indicado en el apart&d®.2.

5.9.4. PROBLEMAS.

No exitosa

€€

Revisar nombre y contrasefia de la red

Comprobar que existe una buena cobertura entre maquina y router de la instalacion.

Wi&ila vivienda. Evitar espacios y caracteres extrafios

([O¢?{3oa<>N" "&'#=/.,;1i*:]/ , etc.). Modificar nombre y o contrasefia de la red WiFi de la vivienda, si

fuese necesario.

Verificar tipo de seguridad de la red WiFi. S6lo se admifeA / WPA2 Contctar con proveedor de

internet para modificar el tipo de proteccion, si fuese necesario.

principal.
Se recomienda que el router emita en un

€€

w

¢ NJEdatos®) e

= =

la conexién WiFi o Ethernet.

emplazamiento).
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Si hay epetidores de sefiatn la instalacion deben respetar mbmbrey la contrasefiadel router

canal de emis@ja (15).

No es posible realizar la conexién con redes WiFi 5GHz, exclusivamente redes 2.4GHz.

Kreé | 00Sa

Verificar que la maquina y el router o repetidores si los hubiese, est@iofiando correctamente.
Verificar que la IP mostrada en el teclado corresponde con la asignada por el router, dependiendo d

Verificar si se ha realizado alguna modificacién en el router (cambios en su configuracion o en s



B

1 Cobertura entre estufa y router si se ha configurado via WiFi.
9 Verificar la conexién del cable Ethernet entre maquina y router, asi como el buen estado del cable :
la conexién es a través de Ethernet.

¢ NJE&tos®® & 3Idzl NR I NIha) adddsdsed madd1&eyl pefoho en modo remoto

1 EnalgunasconexionesAG,WiMax, y ADSL muy antiguas (3Mb 0 menos) es probable que tengan
que realizarse cambios en el rout&e debe verificar con proveedor de servicios de internet que:

1 IPsec Passtough y VPN Padsbughhabilitados en el router

1 Tanto router como proveedor de setios de internet han de permitir el tréfico de conexiones VPN

1 Proveedor de servicios de interned utilice protocolo CGNAT.

5.9.5. DIAGNOSTICO DE LA RED.

La calidad de las comunicaciortkssde el exterior con el aparatiependen de diversos factoreAccediedo
al menu WiFi y pulsando el iconnalizar redse realizara udiagnésticade la conexion:

1 Potenciade la sefial recibida pdéa CPU desde el route8egun el icono mostradse considera:
Excelente Buena Media Mala Nula

M Resultados informe

: < 200ms| No deberia tener problemas de comunicacion.
Velocidad - —
> 200ms| Podria tener problemas de comunicacion.
%Error % de tramas o paquetes de datos perdidos.
Pass Resultado del informe satisfactorio.
Resultado . . . . ——
No Pass| Resultado del informe insatisfactori@raves poblemas en la comunicacion.

5.9.6. RECUPERAR LA RED WiFi ORIGINAL.

Se puede recuperar la red WiFi original de la estufa de distintas formas:
1 Desde la webEn el men( de conexion remota (pum®.2.0 = a St S QBWIFYNIYRRY laf ¢ @
1 Desde el tecladdReiniciar desde la pantalla de informacién de direcciones IP.

il & Jo;

A RJUSTES 5y

@®

[N Ifveoor B R 1o B

RESET WIFI? RESET WIFI?
SI |HO @ SI| HO @

||<e>

IP
uH

15abres_ul36r
2568576353 —agl}

Figura55

29



5.10. APLICACIOMpp).

Abrir el Store correspondiente, escriliicoforesen el buscador e Instalar:

e [ecoforest

Q) ¢

Ecoforest
Ecoforest Co

Instalar

ENCENDER ENCENDER
5T HO

Figura 56
Configuracion App
& Configuracion =
SN: N° serie CPANombre- Usuario. Campg “NUMERO DE SERIE ESTUFA
obligatorio. Veffigura29 @
Contrasefla pagina web (8 primer
caracteres). Campo obligatorio. \fagura 29 98 PRIMEROS CARACTERES CLAVE
fMaquina con WiFi original: 192.168.3.1.
fMaquina conectada a internet: IP a la q @
redirige. el acceso remoto d ,
ecoforesthome. DIRECCION 1P
Si la maquina estad conectada a interr @
rellena autométicamente el camp®.
Permite introducir manualmente la direccid
IP de la maquina en el campa @
Si la maquina esta conectada a internet, @ @ @
Q dispositivo esta conectado a la misma red . onsulta en SR
| . L. coforestHome manual
la maquina, rellena automaticamente
campoA desde la propia red WiFi
Figura57
ALARMAS.
[N O e B | N0 oo B [N 0 v LB [N O oo D 1A093 ) -~ [

Figura58
Alarma Descripcion Solucion
A000 Aparecera si se desenchufa con una alarma ac, fNO desenchufar, utilice el teclado.
fLimpiar estufa.
A001 Depresion de entrada de aire baja fPuerta abierta.
fTubo de salida de gases sucio.
A002 Depresion de entrada de aire alta fExceso de aire en lastalacion
A003 Temperatura de salida de gases minima. fiLa estufa se quedo sin pellet.
A004 Temperatura de salida de gases maxima. fHa excedido la temperatura méaxima de trabajo
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fEstufa sucia.
flUso demasiado intensivo.

A005 flinstalacién de caldera mal dimensionada.
Temperatura de NT@inima. f/Caldera trabajando a niveles bajos de potencig
INTC desconectada.
TAire en el circuito.
A006 Temperatura de NTC maxima o elevada. TPoca d|S|pa_C|on _de energia generada.
flUso demasiado intensivo.
INTC ercorto circuito.
TRellene el circuito de calefaccion.
A007 Presion de agua minima. fPresostato desconectado.
fPresostato averiado.
fBajar la presion de trabajo entre 1.2 y 1.5 bar.
A008 Presién de agua maxima. fMontar vaso de expasion mas grande.
TAire en ekircuito.
fHay poca temperatura en la habitacion.
A009 Temperatura ambiente minima. fInhabilitar la sonda de ambiente.
fiDisminuir la temperatura de trabajo.
fHay demasiada temperatura en la habitacion.
A010 Temperatura ambiente maxima. finhabilitar la sonda & ambiente.
TAumentar la temperatura de trabajo.
A011 Temperatura CPU minima. fiTemperatura de la CPU por debajo del minimo
fSuciedad en la estufa.
A012 Temperatura CPU maxima. fiConvector sucio o averiado.
fMontaje del tubo de salida de gasesadecuado.
A013 Corriente de motores por debajo del minimo. | fRevisar las conexiones de los motores.
A014 Corriente de motores por encima del maximo. | {Revisar cortocircuito en los motores.
fMinimadepresién para el funcionamiento.
T Estufa sucia.
A015 Depresion de entrada de aire muy baja. fTubo de salida de gases sucio.
fPuerta del hogar o cenicero mal cerradas.
fRegistro de limpieza abierto.
A016 Alerta por temperatura de gases maxima. THa IIe.gado a Ig tgmperialtura de salida de gase
seguridady bajara la caida de pellet.
fReduce caida de combustible por exceso
A017 Alerta por temperatura de NTC maxima. temperatura en camara de conveccion
impulsién agua.
El extrﬁctor sg pone al 100% y no alcanzg JEstufa/caldera sucia.
A018 depresibn minima de trabajo deforma . o
. fRealizar mantenimiento.
continuada.
A019 Extractor de la salida de gases al 100% ﬂEStuTalcaldera sucia.
fIRealizar mantenimiento.
A020 Error en sondas. ISensores intercambiados.
A021 Temperatura sonda exterior minimo. fITemperatura inferior #5°C.
A022 Temperatura sonda exterior maximo. I Temperatura superior 85°C.
INTC desconectada.
A023 Temperatura sonda retorno minimo. fPeriferia dafada.
fiCable MODBUS con falso contacto.
TINTCOretorno intercambiada con impulsion
A024 Temperatura sonda retorno maximo. TNTC en cor.to C.'rCU'FO' L .
fiProblema circuito hidraulico instalacion.
fiCable MODBUS con falso contacto.
Temperatura minima en sonda temperatura 1 Tinstalacion de. caldera r.ndlmen5|.onada. .
A025 fiCaldera trabajando a niveles bajos de potencig

del control de depdsito de ACS.

INTC desconectada.
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INTC mal colocada en la vaina.

A026

Temperatura maxima en sonda temperatura 1
del control de depdsito de ACS.

TAire en el circuito.

fPoca disipacion de energjanerada.
flUso demasiado intensivo.

INTC en corto circuito.

A027

Temperatura minima en sonda temperatura 2
del control de depdsito de ACS.

flinstalacién de caldera mal dimensionada.
fCaldera trabajando a niveles bajos de potencig
INTCdesconectada.

INTC mal colocada en la vaina.

A028

Temperatura maxima en sonda temperatura 2
del control de depdsito de ACS.

TAire en el circuito.

fPoca disipacion de energia generada.
flUso demasiado intensivo.

INTC en corto circuito.

A029

Temperatura minimaresonda temperatura 1
del control de depdsito de inercia.

flinstalaciéon de caldera mal dimensionada.
fCaldera trabajando a niveles bajos de potencig
INTC desconectada.

INTC mal colocada en la vaina.

A030

Temperatura maximan sonda temperatura 1
del control de depdsito de inercia.

TAire en el circuito.

fPoca disipacion de energia generada.
flUso demasiado intensivo.

INTC en corto circuito.

A031

Temperatura minima en sonda temperatura 2
del control de depdsito de inercia.

flinstabcion de caldera mal dimensionada.
fiCaldera trabajando a niveles bajos de potencia
INTC desconectada.

INTC mal colocada en la vaina.

A032

Temperatura maximan sonda temperatura 2
del control de depdsito de inercia.

TAire en el circuito.

fPoca disipacién de energia generada.
flUso demasiado intensivo.

INTC en corto circuito.

A033

Cestillo abierto durante fase de limpieza.

fiBase del cestillo mal cerrado.
fISensor suo o averiado.

fIMotor averiado.

fiCable o conector desconectado.

A034

Cestillo abierto durante test hardware.

fiBase del cestillo abierto o mal cerrado.
f'Sensor sucio o averiado.

fIMotor averiado.

fiCable o conector desconectado.

A035

Cestillo abiertadurante funcionamiento.

fBase del cestillo abierto o mal cerrado.
f'Sensor sucio o averiado.

fIMotor averiado.

fiCableado o conector desconectado o suelto.

A036

Cajon cenicero abierto durante test hardware.

fiCajon cenicero lleno, realizarantenimiento.
f'Sensor averiado.

fPeriferia mal.

fiCableado o conector desconectado o suelto.

A037

Cajon cenicero abierto durante funcionamientg

fiCajén cenicero lleno, realizar mantenimiento.
f'Sensor averiado.

fPeriferia mal.

fiCableado o conector desconectadsuelto.

A038

Cajon cenicero abierto durante funcionamier
(apagado maquina).

fiCajén cenicero lleno, realizar mantenimiento.
f'Sensor averiado.

fPeriferia mal.

fiCableado o conector desconectado o suelto.

A039

Fallo limpieza cestillo.
Sensores ndetectan apertura y cierre del

cestillo tras 3 intentos de limpieza.

fPuertas o tapa cajon cenicero mal cerradas.
fBase del cestillo abierto o mal cerrado.
f'Sensor averiado.
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fPeriferia mal.
fiCableado o conector desconectado o suelto.
fMotor averiado.
A040 Fallo de comunicacion de MODBUS RS485 er {Cable de conexién desconectado.
A045 la CPU vy la periferia. fiCable roto, sustituir por uno nuevo (SAT).
. e fiFallo en zonificacién 2.
A041 Periferia de zonificacion 2 qFallo cable MODBUS
e e s fFallo en zonificacién 3.
A042 Periferia de zonificaciog qFallo cable MODBUS
TSilo externo no tiene pellets.
AO051 Silo control neumatico sin pellets. fTuberia
fiTapa del silo neumatico abierta.
f'Sensor averiado mal calibrado.
A052 . : .
Silo tolva 1 sensor sin pellet. 1Sin pellet.
A053 - .
fISinfin de silo externo atascado.
A054 Silo control 3 sensores ﬂU_no de los sensores averiado.
9Sin pellet.
AO55 Limpieza cestillo. ﬂC.esti'IIo realizgndo Iimpieza configurada.
fiLimpieza cestillo realizada y a esperaldmanda.
Falta de pellet. TRellenar la tolva.
A099 No alcanza la temperatura minima de salida| TMotor reductor parado.
gases 80 °C. fHa saltado el termostato de seguridad.
Al101 Temperatura impulsion zona 1 maxima. fAire en el circuito.
A102 Temperatura impulsién zona 2 maxima. fPocadisipacion de energia generada.
. . L. fUso demasiado intensivo.
A103 Temperatura impulsion zona 3 maxima. INTC en corto circuito.
A104 Temperatura impulsién zona 1 minima. flinstalacion de caldera mdimensionada.
A105 Temperatura impulsién zona 2 minima. fiCaldera trabajando a niveles bajos de potencig
A106 Temperatura impulsién zona 3 minima. TINTC desconectada o dafiada.
A107 Tempeatura ambiente zona 1 maxima. {Hay demasiada temperatura enHabitacion.
A108 Tempeatura ambiente zona 2 maxima. finhabilitar la sonda de ambiente.
A109 Tempeatura ambiente zona 3 maxima. TAumentar la temperatura de trabajo.
A110 Tempeatura ambiente zona 1 minima. {Hay poca temperatura en la habitacién.
Al1l Tempeatura ambiente zona 2 minima. finhabilitar la sonda de ambiente.
Al112 Tempeatura ambiente zona 3 minima. fiDisminuir la temperatura de trabajo.
A120 Fallo de com_uni(_:acién de MODBUS RS485 en| Cable deconexién desconectado.
CPU y la periferia. Zona 1 fiCable roto, sustituir por uno nuevo (SAT).
Al121 THT1 no comunica. . i .
L2z | THT2 o comunic e 1 de o
Al123 THT3 no comunica. '
6.1. REINICIO ALARMA.

El proceso de apagado por alarma es variable en funcién del estado previo de la maquina, la configuracior
diversos factores externos. Una vez finalizado el prodessdarma, podra reiniciarse tras haber revisado la tabla de

alarmas y tomado las medidas oportunas.

AOXX Pl ROXX P ] ] TPl
BORRAR ALARKAS BORRAR ALARMAS BORRANDID..
=
@ SI [HO @ SI| HO @ ESPERE 28 SEG
@ ®
Figura59
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WARNINGS OBLIGATIONS

A GENERAL DANGER IL!_!II EiAN[L)JALTHE INSTRUCT

Read carefulljthe manuals provided with thedevice
before installation and useOnly that way, the be
performance and maximum safety will be got durin
use

/\ This appliance can be used by children aged frc
years and above and people with reduced phys
sensory or mental capabilities or lack of experience
knowledge if they have been given supervisior
Instruction concerning the use of the appliance &
safe way and if they understand the hazards invol
Children shall not play with the applian€&eaning an
user maintenanceshall not be made by childn
without any supervision.

/\ The glass door and some other surface areas o
appliance may reach high temperatures.

/N WARNINGDo not open the door while the appliar
IS operating.
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4.

5.

6

INDEX
ICONS
STATUS OF THE MACHINE

KEYBOARD
3.1. DETAIL®F THE CONTROL PANEL.
3.2. CONNECTING TO AND SYNCHRONIZING WITH THE MACHINE
3.3. MAIN SCREEN
3.4. SETTINGS MENU
3.5. PLEASE BEWARE THAT
3.6. SWITCHING ON
3.7. SWITCHING OFF
3.8. LOCK OR UNLOCK THE KEYBOARD
3.9. LANGUAGE SELECTION
3.10.FUEL SELECTION
3.11.0FFSET ADJUSTMENT
3.12.WORKING MODE
3.12.1 POWER MODE.
3.12.2 TEMPERATURE MODE
3.13 ENABLE / DISABLE TIMETABLE
3.14 KEYBOARD PROGRAMMING TIMETABLE
3.15.DISPLAYING REAL TIME DATA
3.16.DISPLAYING HYDRAULIC SCHEME. (WATER)MODELS
3.17.HOT WATER / HEATING MODE SELECTIONMONE MODELS
3.18.EcoSILENCE. (STOVES ONLY).

ACCESS FROM ANY DEVICE THAT ALLOWS WiFi CONNECTIONS

WEBINTERACE
5.1. MAIN SCREEN

5'2'HEA'I'IN9';‘|
5.3. FUEL SELECTION
5.4. DATA VISUALISATION MENU
5.5. OPERATING MODES
5.5.1. AIR MODELS
55.2 WATER MODELS

5.5.3. OPERATION AND BEHAVIOR OF ROOM SENSOR CONFIGURAT

5.6. OFFSEMENU
5.7. WEBPROGRAMMING TIMETABLE
5.7.1. PROGRAMING SCHEDULES
5.7.2. WEEKLY PROGRAMMING USBIEEDULES

5.8 WEB VISUALIZATION OF HYDRAULIC SCHEME (WATER MQDELS ONL

5.9. INTERNET CONNECTIEASYNET)

5.9.1. RECOMENDOAONS

5.9.2. CONFIGURAQON.

5.9.3. ACCESFROMNTERNET.

5.9.4. PROBLES

5.9.5. NETWORK DIAGNOSIS.

5.9.6. RECOVER THE ORIGINAL WiFi NETWORK.
5.10.APPLICATION (APP)

ALARMS
6.1. RESEALARM.
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1.

ICONS.

2
—

Power button(web). See section 2.
Back to previous screen

Drop-down

Thermostat configured as control terminé

Select language, time zonand DHW /
Heating mode (water models with DHW)

Access to day template
Access to settings menu
Olive pit. Selected fuélnot selected

Pellets.Selected fuel not selected

Connectivity.Original WiFi network of the
machine

Connectivity. Connected to router v

Ethernet

Access to hydraulic diagram display
Buffer tank configuration

Access to DHW/ heating selection me
DHW only activated

EcoSILENCE mode on / off.

Network analysis

Partial user access

Acess to offset menu

= ¥ 2

2018 |T

2]
>

= @

i ® [

\rrj

@D

Back to main screen
Page info

Room temperature

Raise - lower
temperature

power or setpoint

Access calendar programming

Access to week template
Access the fuel selection men
Almond shellSelected fuel not selected

Access to internet connection menu

Connectivity. Connected to router via Wil

Acess to software version menu

Zone setting
DHW configuration

DHW + heating activated

Heating only activated

Wifi signal strength meter.

Access to menu mode selection

Only accessible by technical support

Access to technical assistance menu

External silo management

Screw auger 3 probes. Selected / r
selected
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Automatic cleaning system

Pneumatic suctioselected / not selected

Screw auger 1 probe. Selected / n
selected




2. STATUS OF THE MACHINE

From the moment it connects to the electricity grid, the stove will change stdgmending on the

programming and instructions it receives from the user. It will adapt its operation to the working conditions that are

more suitable at the time.
The status of the stove can be checked using the keyboard or the web interface of a WiEiyedisplaying
the color of the relevant icon or verifying the status number in the data display screen

Z
1 Keyboard: Color of icon (poiRt in drawing4) or checking the numeric valldrawing20in section3.15).
' Web Interface: IcoE (drawing32) in the main screen or data displagrawing35).

Icon:
Keyboard Color Number Process
status status
Web
fIStove off
@ Red 5 TAlwhen pressing , the machine runs a motor check, air depression.
fThe icon changes to yellow.
fiThe icon changes to orange if anomaly is detected.
1 flignition process
5 fIFuel drop, exhaust and ignition resistance working.
] vellow 3 fThe icon changes to light blue if combustion has started.
4 fThe icon changes to navy blue when the machine is waiting for an ext
10 command
fiThe icon changes to orange if it does not start combustion
fiProcess of preheating
e Light 5 IThe machine tries to stabilize combustion.
blue 6 fThe icon changes to green if it manages 'Fo majntain ?he gas temper
greater than or equal to walue during a certain period of time.
fThe icon changes to orange if it fails to stabilize the combustion.
fiNormal operation of the machine. Automatic regulation of depression and
- Green 7 drop according to power demand or set temperature
fThe icon will change tgreyin the case of an off, alarm or standby commai
fIShutdown process
8 fThe icon changes to red if the shutdown is not due to an alarm or standb
@ Grey 11 fThe icon changes to dark blue if the shutdown occursthpdby due to arn
-3 external command.
fiThe icon changes to orangehe shutdown igdue to an alarm
fStandby process
@ Navy 20 fWaiting for programming or temperature
blue fThe icon changes to red when you press
The icon changes to yellow if theredismand according to configuration
N fAlarma activated.
Orange -4 . . .
fSuch icon comes with the safety message signal. See séalarms.
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3. KEYBOARD

3.1. DETAILS OF THE CONTROL PANEL

Dimensions (mnj

. ORRORONO
K | Display. f 1
P | Back button / leftwards @
A | Increase button / upwards
L | Forward button / rightwards
N | Decrease button / downwards 7 i: S U
Q | ON- Off button/ confirm T
O | Infrared receptor }
Drawing2
K |[/5 AONESy® LG aKz26a GKS aiz20S &drdda ryR NBF

goes off after 30 seconds of inactivity on the control panel.
Back button ). It allows access to the menu, data viewindeftward movement among the icons or th
different menus. Lowers the values within the cursor.
A Increase button / upwards:( ). Increases the desired power /temperature value according to the operg
mode (P or T) and moves the selection upwards in the menus.
Forward button / rightwards«). It allows acces to the adjustments menu and returns to the main sc
L | from the ments without modifications. It also accesses the working menu without making any chang
32Sa (2 GKS a¢g2NJ] Ay3A Y2 Ridreases Sig\dnues WiRiythelcs®r Y I A y
Decrease button / downwards (). Decreases the desired power /tempéuge value according to thg
operating mode (P or T) and moves the selection downwards in the menus.

ON- Off button/ confirm ( ). Turns the stove on and off from the main screen. It allows confirming the ag
Q taken, within the different menus.
O | Infrared detector. Receives the signal sent by the remote control. Disabled.

3.2. CONNECTING TO AND SYNCHRONIZING WITH THE MACHINE

After installing the stove as described in the "Installation and maintenance manual” available in our website
www.ecoforest.es*, the electronic is operating for under 40 seconds from the connection of the stove to the mains

K | Pantalla de arranque. K
P | Version teclado.

3 X[

Drawing3
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* Please note that all updated user manuals are available in our websitéastheersion of the manual will always
prevail

3.3. MAIN SCREEN

Safety message. (N or AxRhint6
Operating mode (P or @nd status color (se
point 2).

Target power/temperature level.

Keyboard blocked

Configuredconnectivity mode.

Enable calendar

Hot Water / Heating mode. (WATE
MODELS).

Room temperature

e

m O KWZr|>» T | X

Drawing4

3.4. SETTINGS MENU

Icon for configuration access.
Language selection (spanish by default).

Working mode (P or T).
Engine tests (Technical Serv.)
Selection Hot Water / Heating mode. (WAT
—

MODELS).

Return to previous screen. .4%]
Offsets setting ‘ . ._®
Fuel selection. Pellet, olive pits or almg @ @ Dﬁﬂ ! @

<

m O Z |F|> TR

shells (pellet by default).
Programming of calendar keypad. @

Display of hydraulic diagram. (WAT
MODELS). 0

3.5 PLEASE BEWARE TKAT

)

Drawing5

A\ Changes made while using or configuring the stove can be simultaneously done using the keyboard and a
WiFi device connected to the unit. Regardless of the means usethghehange made will prevail

A\ Some configurations can only be carried out usitiBi connection. They must be performed by authorized
personnel (passworgrotected) while the device is off and no alarms have been programmed (status 0).

3.6. SWITCHING ON

A\ First switching on: Before switching on the machine, feed the auger from & Senu until the fuel drops
in the burn pot

N ] [N e -
SWITCH-ON SWITCH-OM
VES HO

Drawing6
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3.7. SWTCHING OFF

] 0 <o B (O e B
SWITCH-OFF SWITCH-OFF @
YES NO
Drawing7

3.8. LOCK OR UNLOCK THE KEYBOARD

Drawing8

3.9. LANGUAGE SELECTION

B = [ n ? O ®
& |of = g0 B laoas = go| & 3
SETTINGS 3y © B < nom= @ SETTINGS 1
Drawing9

3.10. FUEL CHANGE

A\ To access this menu the stove must be turned affd showing no alarm (O status).
wSTSNJ (2 & grotallatdn/andMaitdhanteManugd® LG Ydzad oS GF 1Sy Ay
new part may be needed to use the stove with other fuels, different to pellets. Please contact your dealer
before applying any changes

‘ @ ® 2 @&

5 @ @@ﬁ@@%ﬁ @@@ﬁ@@ @

® SETTINGS 34 e < & SETTINGS a4
Drawing10

3.11. OFFSET ADJUSTMENT

A\ Such adjustments should be made only once in a while, since the stove adjusts itself automatically. In case y
need to change an offset, please contact your dealer

IGNITIONThesettings will affect states 3 and 4. Texts are shown in red.

e ) ® OFFSETS PRSSWORD PULSE QN
@ (R PULSE OFF @
] @ @ i i @ Y A @ @ ERHALUST @
® SETTINGS 1y A < CONJECTOR @

Drawingl1

LEVELThe settings will affect state 7.

A

Y eco @ {%] OFFSETS PASSLIORD T PULSE OM — = +35
: () ©) [ TGNITION PULSE OFF B |7 —e 35
5 @ 53 @ Er Gt @ SRR ) @ eAusT 8 O —e 2158

Qo B < o[ LEEL CONUECTOR B |

SETTINGS 3y () —= #1580

Drawing12

3.12. WORKING MODE

A\ To access this menu the stove must be turned off and showing no alarm (0 Status
Theelectronics work in two modes: Power or temperature
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e

LEVEL

? a
P O SENSOR  PROBE]
] @ @ i B @ @ @ SCHEDULE  OFF
@ @ -

STRHOBY ~ MIM
®@ SETTINGS 3y

| @

=

dTOH 2
Drawing13
LEVEL 1-9 Power level in T modé&ee sectior.6.
SENSOR SONDA / THERMOST. | Select zone control terminal.
SCHEDULE OFF / ON Enable or disable calendar programming.
STANDBY. MIN/ OFF Activate work at minimum or on / off by zone control terminal.
dTON 0-5 Nne¢hCC RAFFSNBYGALF T @

For a finer adjustment of this mode, please check pbibt

3.12.1.POWER MODE

The regulation range goes from level 1 to level 9 (minimum&ximum pellet drop.) To increase the level
6SQftf dzaS O K$ ) diildsthe ddvawaldNaN@vawill be used to decregse ).

B9 € od ¢ dolmmoETod & 2o & |8

STANDBY MIN
SETTINGS 3y © B <o dTON 2 SETTINGS 3y

% B
8
&

Drawingl4
3.12.2.TEMPERATURE MQDE

When choosing the temperature working mode, the P will turn into a T.shNdeld choose this mode, only if
the room probe or a tension free thermostat with its adapter is connected.

The regulation with room probe ranges from 12°C to 40°C, being the latter the highest regulating temperature
¢2 AYONBI &S (KS hinhs yplaisonX () dablife dovéh@rfofv willbdzésed to decrease |.

s LEVEL pr

@ @ iy P ] SENSOR  PROBE @ = @
@@ﬁ @ @SEHEDULE nFF@@ﬂ @

&> STRNDBY  HIN N

SETTINGS 3 @ < 7oK 2 @ B o SETTINGS ay

}

) - LEVEL 5 @ .1% eco

0] = -2 o g = 5o CIEE

R @ 2 @ B SETTINGS 24 ®
Drawing15

\ Min.
Max.

PROBE

THERMOSTAT]

Drawingl6
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3.13. ENABLE /DISABLE TIMETABLE

= & LEUEL NIUEL 5 )

@ @ B P SENSOR  PROEE <7 SENSOR  PROBE ? & & @

@ @% e (&) @ SCHEDULE  OFF SCHEDULE @ @ 8 @ @

.

& @B < &> STRMDBY  HIN |<&7> STRNDBY  HIN & B

SETTINGS 3 ’ dToN 2 dToH 2 I SETTIMGS 3y

Drawingl7

3.14. KEYBOARD PROGRAMMING TIMETABLE

A\ Before programming the timetable, verify the current time and date and modify them if necessar
keyboard allows for the day of the week, the d&BD/MM/YY)and the hourlHH:MM, in a 24h formapf the
CPU to be modified.

A\ The keyboard does not change time zones automatically. Therefore, the timetable must always be configure
using the same methofVia keyboard or WEB). Time offset problems between the keyboard and the Web may
arise if the timetable is configured simultangly using different means (via keyboard and via WEB).

@ ) @ ! DAY HOH
@ @ fali @ DATE  3L/B5/18

SETTINGS 3u ) <an TIHE 912
Drawing18

It also enables the user to program up of 4 time slots per day of the week. The slots have 3 configurabl
columns: Start time, mode (power level, off, stby) and room temperature (dégpen the machine configuration).

Select the day you wish to program. Each

K |has its own template. From Sunday

Saturday (Templates 0 to 7, respectively).

P |Enable or disable timetable. Q

Copy the template of the selected day to:

LUN DON A given day.

A ALL |Everyday ENRBLE
WKD |Weekdays(Monday to Friday) EEEY L-.IKH /HD __@

WKN |Weekend (Saturday and Sunday) . DFF

L |Enables/disables copying of template.
N |Temperature set point for every time slot.

STB

NO |Turn off
= Same as the previous slot.
Q STB Observes stby orders (WATE
MODELS).
1-9 |Power level. Drawing19

O |[Time slot start.
E |Time slots for every day or template.

3.15. DISPLAYING REAL TIME DATA

GRS 382 CONUECTOR @ HOURS 6a17? ___ Modelo

DEPRESSION @ NTC M6 TGHITIONS BaB4 Param. version
EXHALST @ STATUS @ COMBUST.  PELLET Zoft, version
PULSE O @ LEVEL 8 LAHGUAGE  ES P Lift

PULSE OFF @ CPU 388 CORDDBA_ULC IP Ethernet

Drawing20
3.16. DISPLAYING HYDRAULIC SCHEME. (WATER MODELS

;M| 2 o

@ SETTINGS ax
Drawing21

@ <

SL
©
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=

Heating

Drawing22

Reaitime value.

Modified by user.

Modified by S.A.T.

Feed water temperatura.

Return water temperature.

Ambient temperature / buffer tank.

tank.

Instruction ambient temperature / buffe

Instruction DHWemperature.

oz r >'U7<DDI

DHW tank temperature.

HSW + Heating

A (5)

Drawing23

HSW -+Buffer tank

Buffer tank

Drawing24

n=1/243

Multi-zore*
Optional

Probe configuration

Thermostat
configuration

o
il

ZOHE & OH

HERT SUP. 38
UALVE M =
PUKP a6

SETPOINT 250

3.17.

ROOM

26

ZOHE ¥

HEAT SUP.
UALVE 98 —
PUKP OFF

OFF

34

ON/ OFE
HEAT SUP.
VALVE
PUMP
SETPOINT
ROOM

With or without demand in the zone
Drive temperatura to the zone
Zone Valve Opening Percentage
Zone pump operating percentage
Zone setpoint temperature with room probe
Zone temperature with room probe.

Drawing26

HOT WATER / HEATING MODE SELECTION. (ONLY WATER MODELS

Drawing25

A\ To access this menu the stove must be turned off and showing no alarm (status 0).

Only for stoves whose Hot Water+ Heating is electronically operatedimy3ralves

SETTINGS 3y

?

O Q= =

G W

@
&©

< CA

ACS + CAL

IH

Drawing27

? &

© &

& B
& El

&
@
=

SETTINGS 3y

AC+CA|

Feeds hot water and heating. Priority given
hot water.

ACS

Only feeds heating.

CAL

Only feeds hot water.
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3.18. ECOSILENCE. (STOVES ONLY).

mm| 5seg. -
i 8 &
Lo =01
Drawing28

On:Fan crossed outt limits the maximum power levef the stove to 3. The convector fan remains off, beigg
able to turn on momentarily only

(NN

4. ACCESS FROM ANY DEVICE THAT ALLOWS WiFi CONNECTIONS

CANRG 2F Iff 6S ySSR (¥SUyd4{imd LYR2ZBKEKYSADAD
found on a label, similar to the one in figure 5 here below in 3 places:
1 Page 1 of this manual.
T Ly GKS ait2@Sqa |/
t 1

A N s Ve Ve ~ :® ~
1 bSEG G2 GKS

t
0SSt gAGK GKS ai205Qa aSNAIf ydzro SN

K" | SN: CPU serial number - Name - User. Sh: III\IIIIHIIIHIIIIIIHIIIIIIHI IIIII|I|IIIHH|II ECOF(OEEST E&E*@
P | SSID: Original WiFi Network. @"’ O i
AT PWD: Passiord for Wil netok Q)= |||||!|J!||!|![ IH!IlIIIIIllﬂIIIIIIIIII||I|III|II||||I|II|I| o5
L | Password for Access to Stove's website (8 digits) I
N TNET: Addressing port. @_ I||I||II| (] |I|Imgl(! WII (][] |||!I ||1LII|L|!!I|I|I|||II|II||I| (] .
Q | QR code. @

Drawing29

2§ KF@S 2 aSS{U FYyR O02yySOl ¢AGK GKS ad20SQa 2AcC
the label, paying special attention to the alphanumeric characters and the lower and upper cases.

If the device used to connect has a camera and gtiegtion for QR code scanning, you may directly connect
theWCA 2NJ O2LR GKS LI adag2NR FTNRBY GKS LWL AOlIGA2Y S T2

hyOS (KS O2yySOiA2y Kla 0SSy aidloftAaKSRE S ySSR
address192.168.3.1

192.168.3.1 v

Drawing30

Authentication may be necessary when accessing the web interface

The server http://192.168.3.1 requires a username
and password.

K | SN: CPU serial numbeXame- User. User Name: “ @ ‘
L tFaag2NR FT2N) | 00S4a3
digits). Password: | @ |
Log In Cancel
Drawing31
A LT 6S dzaS GKS RSOAOS gAGK aS@OSNIt ySig2Nla oaidzc¢
FNB O2yy S80GSR (2 (KS ati208Q4 2ACA ySGs2N] 085F2NB

44


http://192.168.3.1/

5. WEB INTERFACE

5.1. MAIN SCREEN

Operating modgP a T). Section5.5. Power
or temperature.

Safety messaggN a AXX).Point 6 Alarms
(AXXX).

Outside ambient temperaturéOptional
Time zone, languagend hot water / heating
mode. pnly water models with DHW

Hot Water / Heating mode. (WATE
MODELS).

Current date and time.

Room temperature

Demand room temperatureWater models
only in Power mode.

Room temperature preet/ power preset
Settings

Calendar programming

Fuel selection

ON/OFFPoint 2.

e

WV | Moo z|~ |» T X

Drawing32

5.2. SETTING OF LANGUAGE, TIME 200 ODE SELECTIGRT WATER / HEATING.

Time zone.

Language

A Mode selectionHot Water / Heating mode
(WATER MODEFYS)

The time zone set must always match that
the machine.

Essential for welbased calendar
configurations

Only for boilers whose Hot Water+ Heating
electronically operated by-@ay valves

X

**

Drawing33

5.3. FUEL SELECTION
A\ To access this menu the stove must be turned off and showing no alarm (status 0).

To learn more about fueharacteristics and the assembly (if necessary) of mechanical accessories, please refe
G2 aSOGAZWSmwo25T}vi KSD dqvs v vTheBelepted fuel will appear marked in green

Drawing34
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